



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ  
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ, АСПРАНТІВ, ДОКТОРАНТІВ І  
МОЛОДИХ ВЧЕНИХ**

**ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  
ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ТА МОЛОДИХ ВЧЕНИХ  
«ДОСЯГНЕННЯ СУЧАСНОЇ МЕДИЧНОЇ ТА  
ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ – 2022»**

**4 лютого 2022 року**



**ЗАПОРІЖЖЯ – 2022**

## **ОРГКОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ:**

### **ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:**

ректор ЗДМУ, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Колесник Ю.М.

### **ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ:**

проректор з наукової роботи, Заслужений діяч науки і техніки України, проф. Туманський В.О.;

голова Координаційної ради з наукової роботи студентів, проф. Беленічев І.Ф.;

голова наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених, проф. Павлов С.В.;

секретар Координаційної ради з наукової роботи студентів, ст. викл. Абросімов Ю.Ю.;

голова студентської ради ЗДМУ Федоров А.І.

### **ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:**

заступник голови студентської ради Будагов Р.І.; голова навчально-наукового сектору студентської ради Єложенко І.Л.

## ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ МЕДИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ

Доля Г.В.

Науковий керівник: доц. Алексеев О.Г., доц. Різник О.І.

Кафедра соціальної медицини, громадського здоров'я, медичного та фармацевтичного права  
Запорізький державний медичний університет

**Мета дослідження.** Дослідити інформацію щодо сучасного стану організації та розвитку медичного менеджменту в нашій країні.

**Матеріали та методи.** За допомогою історичного методу вивчити теоретичні засади формування медичного менеджменту, проаналізували рівні розвитку, динаміку досліджуваного явища на різних етапах.

**Отримані результати.** Менеджмент як наука виникла в ХІХ столітті в США та історично систему розвитку можна розділити на вісім історичних етапів: починаючи з теорії Ф. Тейлора, А. Фойоли та закінчуючи розвитком міжнародного характеру управління, який включає організаційну культуру, демократизацію, різні форми вивчення мотивації та поведінки (кінець 90-х років). Медичний менеджмент (ММ) розглядається як частина концепції стратегічного менеджменту і трактується як безпечне управління сучасним виробництвом, за якого досягається оптимальне співвідношення між медичними та економічними показниками. Медичний менеджмент у широкому сенсі – це важливий напрям соціального менеджменту, орієнтований на здоров'я людини, збереження її працездатності та довголіття, по суті – вивчення організації та управління охороною здоров'я в умовах сучасного фінансування. Медичне управління є діяльність органів держави, включаючи економічних суб'єктів, спрямованих на дотримання обов'язкових вимог у сфері медичного законодавства, розробку та впровадження певних програм, цілей, проектів.

Медичний менеджмент включає:

- правовий та економічний механізми захисту лікарів та пацієнтів\$
- систему державних та регіональних органів управління\$
- діяльність керівників, спеціалістів та молодшого медичного персоналу медичних установ та раціональне використання медичних ресурсів.

**Висновки.** Медичний менеджмент ще досить новий напрям, але ефективний менеджмент персоналу здатний забезпечити медичний заклад необхідними трудовими ресурсами за якісними та кількісними характеристиками; створити належні умови праці, надати можливості для постійного професійного та кар'єрного зростання, мотивувати до високих результатів роботи, сприяти оволодінню інноваційними медичними технологіями, що у сукупності забезпечить підвищення ефективності використання трудового потенціалу та якості надання медичних послуг.